

Provedene aktivnosti u produženom boravku tijekom:

MJESEC TRAVANJ 2022.

U mjesecu travnju obrađene su teme:

„U ritmu glazbe“, „Radost Uskrsa“, „Čuvajmo planet“ i „Život na livadi“.

Početkom travnja djeca su učila o instrumentima, plesu i glazbi. Crtala su asocijacije na temu „Proljeća“ A. Vivaldija temperama, svirala su na malenim dječjim instrumentima (dječji bubanj, dječji klavirić), slušala pjesme uz pokrete: „Kad si sretan“, „Da mi je biti sunce“, „Pjesma o bojama“, „Mi smo djeca vesela“, „Ples sa sabljama“, „Labuđe jezero“, „Miš mi je polje popasel“, „Medo bere jagode“.

Uživala su u uskrsnim radostima – natjecala su se u potrazi za čokoladnim jajima, slušala su pjesmicu „Zeko trenira“, razgovarala o Uskrsu i dobrim djelima koja su prikazala na papiru drvenim bojicama, bojila su jaja od stiropora flomasterima te su izrađivala piliće od kukuruznih zrnaca.

Sredinu travnja posvetili smo našem planetu – Zemlji. Razgovarali smo o njezinu izgledu te smo ju pokušavali prikazati na pamučnoj vatici vodenim bojama; slušali smo pjesmice „U svemiru“, „Planeta Zemlja“ te igrokaz „Čuvajmo Zemlju“.

Krajem travnja razgovarali smo o životu na livadi – kukcima, leptirima i gusjenicama te cvijeću – promatrajući fotografije iz knjige „Dječja prva enciklopedija životinja“. Djeca su bojila gusjenice i leptire prstima umočenim u tempere. Slušala su priču „Plesna haljina žutoga maslačka“ Sunčane Škrinjarić te su crtala žuti maslačak i livadu flomasterima i drvenim bojicama. Izrađivala su i livadu od kartonske kutije temperama na koju su umetnula izrezano cvijeće i kukce nacrtane flomasterima i drvenim bojicama. Od kolažnog papira djeca su izrađivala tratinčice.



MJESEC SVIBANJ 2022.g.

Prvu polovicu svibnja posvetili smo temama pod nazivom „Moja obitelj“ te „Šareni svijet boja i oblika“. Djeca su se igrala s kućicama i lutkama, izgrađivala su prostor doma te igrala simboličku igru mame i tate. Razgovarala su o svojim roditeljima, braći i sestrama, bakama i djedovima. Crtala su svoju obitelj, izrađivala kućice od papira te čestitke za Majčin dan. Čitali smo priču „Pale sam na svijetu“ (Jens Sigsgaard), pjesmice „Moj tata“, „Čemu služi tata“, te pjevali pjesme „Obitelj Prstić“, „Mama Kukunka, tata Taranta“, „Kad je tata tu, sve je juhuhu“, „Nabrali smo kiticu najljepšega cvijeća“. Djeca su učila i o bojama i oblicima. Igrala su pokretnu igru „Skoči na boju“, izrađivala plakat o bojama i oblicima, pridruživala malene loptice odgovarajućoj boji u kutiji, crtala dugu flomasterima i bojicama, izrađivala gusjenicu od krugova koje su izrezali od kolaž papira. Čitali smo priče „Ljubičica“ te „Vuk koji je želio biti druge boje“. Razgovarali smo o miješanju boja te o tome trebamo li biti ono što nismo. Slušali smo „Pjesmu o bojama“ i „Zeleno-zeleno“.

U drugoj polovici svibnja obradili smo teme pod nazivom „Upoznajmo džunglu“ te „Promet“. Djeca su razgovarala o džungli – kako izgleda, kako se zovu životinje koje tamo žive. Izrađivala su žirafe te bojili različite životinje. Izrađivala su i dalekozor od papirnatih tuljaka. Slušala su priču „Kralj lavova“ te su od plastelina izrađivali lavića Simbu u džungli. Igrala su pokretnu igru „Idemo loviti lavove“. Razgovarala su o svojim putovanjima te prometnim sredstvima i znakovima te o tome kako se trebamo ponašati u prometu. Izrađivala su plakat o različitim vrstama prijevoza, crtala svoje omiljeno prijevozno sredstvo, izrađivala prometne znakove od kolaž papira, igrala su i simboličku igru vozača na cesti i policajaca te slušali pjesmu „Čuvajte nas, pazite nas“.

FOTOGRAFIJE:



MJESEC LIPANJ 2022.

U lipnju su obrađene sljedeće teme: „Glazba i rima“, „Na seoskoj farmi“, „Moj grad“, „Igre.

Djeca su slušala i pjevala pjesmice: „Kad si sretan“, „Mi smo djeca vesela“, „Farma strica Jima“ i druge.

Plesala su i igrala se po vani. Izgovarala su brojalice i glumila ljetnu kišu pomoću dlanova, prstiju, koljena i noge.

Crtala su trenutke u kojima se osjećaju sretnima, životinje na selu, stabla trešnje, svoj vrtić i grad te što vole raditi ljeti. Razgledavala su i slušala priče iz knjige „Život je na selu“ Blanke Pašagić. Razgovarala su o životinjama koje žive na selu, njihovom hranjenju te o berbi voća i povrća; o svom gradu – trgovinama, vatrogascima, slastičarnici, parku, pošti, knjižnici. Izrađivala su lisicu od kolažnog papira, svoj grad od lego kockica te more od papira. Igrala su razne igre: „Ide maca oko tebe“, „Crna kraljica“, „Memory“, „Lavovi“, individualne igre, igre po vani, igre s loptom. Na kraju mjeseca upoznala su novu tetu koja im je svirala gitaru te su uživala u njezinom zvuku pjevajući i crtajući vodenim bojicama.

Fotografije:

